
 

ΘΕΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗA:  "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΙΑ  5ΗΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΕΡΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΗ ΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ του ΓΕΛ ΘΕΣΠΙΩΝ και
του ΓΕΛ ΒΑΓΙΩΝ στο ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ CERN ΕΛΒΕΤΙΑΣ"ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗ

Οι  Διευθυντές  του  Ησιόδειου  Γενικού  Λυκείου  Θεσπιών  και  του  Γενικού  Λυκείου
Βαγίων,  προκηρύσσουν  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  προς  ταξιδιωτικά  για  την  5ήμερη
Εκπαιδευτική εκδρομή 40 μαθητών των σχολείων στο CERN της Ελβετίας.

ΠΡΟΟΡΙΣΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΟΣ: CERN της Ελβετίας από 12 Φεβρουαρίου 2024 έως και 16 Φεβρουαρίου 
2024 με 4 διανυκτερεύσεις.

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΟΣ ΣΥΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: Τριάντα οχτώ (38) 
μαθητές/μαθήτριες (16 αγόρια και 22 κορίτσια) και τρεις (3) συνοδοί καθηγητές .

ΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΕΣΟ: Μετακίνησεις με Αεροπλάνο από Ελλάδα προς Ελβετία και από
Ελβετία  προς  Ελλάδα.  Για  τις  οδικές  μετακινήσεις,  ένα  λεωφορείο  κατάλληλης
δυναμικότητας,  με  όλες  τις  προδιαγραφές,  τελευταίας  τεχνολογίας  (ΚΤΕΟ,  δελτίο
καταλληλότητας, ζώνες ασφαλείας κ.λ.π.) .

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΑΤΟΣ: Ξενοδοχείο 3* ή 4*  με πρωινό και ημιδιατροφή, σε
δωμάτια τετράκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους συνοδούς
καθηγητές . Στην Προσφορά να αναφέρεται ότι έχει επιβεβαιωθεί η κράτηση των δωματίων
και η κράτηση των αεροπορικών εισιτηρίων.

ΛΟΙΠΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:  Μετακινήσεις  με  το  τουριστικό  λεωφορείο  στους  χώρους
επίσκεψης με βάση το πρόγραμμα.

Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας.

Ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα

Άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος.
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Θεσπιές  9-11-2023
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ΠΡΟΣ: ΔΔΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 



ΤΕΛΙΚΗ  ΣΥΝΟΛΙΚΗ  ΤΙΜΗ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ  και  ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  ΑΝΑ  ΜΑΘΗΤΗ  (να
συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.). Σε περίπτωση που ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών
μειωθεί, η τιμή ροσφοράς παραμένει αμετάβλητη, χωρίς καμία επιβάρυνση.

Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να παραδοθούν σε κλειστό φάκελο με επικυρωμένα 
φωτοαντίγραφα

1. του ειδικού σήματος λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, 
2. της φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας και
3. την άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος

στο  ΓΕΛ  ΘΕΣΠΙΩΝ  (ΘΕΣΠΙΕΣ,  ΤΚ  32201,  τηλ.:  2262065204),  αυτοπροσώπως  ή
ταχυδρομικώς το αργότερο μέχρι την ΠΕΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΠΤΗ 16-11-2023 και ώρα 12:00.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΑ ΕΚΔΡΟΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΗΣ

Δευτέρα 12/02/2024
Αναχώρηση για αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος (πτήση για Γενεύη)
Άφιξη στη Γενεύη, ξενάγηση στην παλιά πόλη (Καθεδρικός ναός, πλατεία Place de Four, 
GrandRue, Όπερα)

Τρίτη 13/02/2023
Πρωινό στο ξενοδοχείο
Αναχώρηση για το ερευνητικό κέντρο CERN (ξενάγηση από Έλληνες επιστήμονες)
Αναχώρηση για την «Βενετία της Γαλλίας», την πόλη Annecy, ξενάγηση στην πόλη.
Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση

Τετάρτη 14/02/2024
Πρωινό στο ξενοδοχείο
Αναχώρηση για το ερευνητικό κέντρο CERN (ξενάγηση από Έλληνες επιστήμονες)
Αναχώρηση για την Λωζάννη -Στάση στο εργοστάσιο σοκολάτας MaisonCailler, στάση στο
Μοντρέ (Ελβετική Ριβιέρα) Ελεύθερος χρόνος για γεύμα
Επιστροφή στο ξενοδοχείο , δείπνο, διανυκτέρευση

Πέμπτη 15/02/2024
Πρωινό στο ξενοδοχείο
Επίσκεψη στην πρωτεύουσα της Ελβετίας, Βέρνη ( επίσκεψη στον Πύργο των Ρολογιών,
ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο, οικία Αινστάιν)
Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο διανυκτέρευση

Παρασκευή 16/02/2024
Πρωινό στο ξενοδοχείο, άμεση αναχώρηση για Λουκέρνη, επίσκεψη στα αξιοθέατα της 
πόλης.Αναχώρηση για Ζυρίχη. Περιήγηση στην πόλη (Δημαρχείο, πάρκο Ρίτερ, τροπικοί 
κήποι Πανεπιστημίου)
Μεταφορά στο αεροδρόμιο Ζυρίχης , πτήση για Αθήνα. 

Οι Διευθυντές

ΓΕΛ ΘΕΣΠΙΩΝ                                                                    ΓΕΛ ΒΑΓΙΩΝ
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΔΙΟΜA: "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗΗΔΗΣ                                                 ΤΣΑΓΚΑΡΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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